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 اختبار  للصف السادس ------------الاسم:
في الأعداد العشرية

 -------------التاريخ:

  -( أكمل الناقص:1

____ × 090.0  =100 ÷ .0 ____  ÷4080  =10  ×4908 

--------------------------------------------------------------------- 

  -( أكمل الجمل التالية:0

 -------------نحصل على عدد  0900عددا على  منقسعندما  -أ

 ----------نحصل على عدد  …0.11عددا في نضربعندما  -ب

 --------------نحصل على عدد  090عددا على  نقسمعندما  -ج

--------------------------------------------------------------------- 

 -( حل:3

10 4    0  =  ______ 

  

 

 

0.30    0  =  _____ 0.061    8  = _____ 

 

 

 

 

 

  -( أكمل الناقص:8

30             0                3.30                 30                   0.30 

 

10             190                10             0910             100
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 (بيّن طريقة حلّك عند الحاجة)لى كسور عشرية إحوّل ( 0
 

=0.5  3)  

     5.5 

  

 = 525    (2 

     100  

 = 77     (1 

    1000  

= 4.26)  

    0.7 

 

= 45)   

     9 

= 14)  

    3  

--------------------------------------------------------------------- 

  -حل التمارين الآتية:( 6

0.3    396  = 

 

1.0    093  = 

 

 

0.31    190  = 

 

9.06    5  = 

 

 

 

 

0.0    090   0900  8 = 0.03  +  30    10  = 

 

------------------------------------------------------ 

 ش.ج. 0900إذا كان سعر الحاجة الواحدة  حاجة 0111جد سعر  -( أ7

 ______________________________الجواب: 

 

 ش.ج. 000حاجة هو  100إذا كان سعر  الحاجة الواحدةجد سعر  -ب

 _______________________________الجواب: 

 


